Философия линии

В Центральной городской библиотеке открылась выставка «Философия линии». Авторы преподаватели Художественной школы №2 Галина Скворцова (бумажная пластика) и Артем Зеленин (скульптура).

Галина Скворцова – педагог по рисунку, живописи и композиции. Она выпускница Башкирского Государственного педагогического института, кафедра худграфа. Любимый материал – чертежная бумага, любимый цвет – белый. В бумажных метаморфозах использованы различные техники: квиллинг, коллаж, оригами, пластика. Чуткий взгляд и бережное прикосновение художника превращает Золушку (обыкновенную чертежную бумагу) в самодостаточное существо. Зрителям будут интересны работы последних четырех лет: «Мой Малевича», «Арабеска», «Квадрат «Буквица», «Половинки» и другие.



Артем Зеленин преподает основы скульптуры в Художественной школе №2. Закончил Уфимскую Государственную академию искусств им. З. Исмагилова, отделение изобразительного искусства, специальность скульптура. Кроме любви к скульптуре, замечен, как автор идеи фотопроекта «Женщина в городе», куратор — Кристина Абрамичева. Артем - участник Открытого Всероссийского конкурса на создание лучшего проекта памятника выдающемуся русскому художнику, заслуженному деятелю искусств РСФСР Михаилу Васильевичу Нестерову. На выставку он любезно предоставил своего «Кота». Не волнуйтесь, это скульптура.

Для тех, кто получил на выставке творческий импульс, преподаватели заготовили листы белого ватмана и фломастеры. Рисовать можно начать прямо в выставочном зале. Приходите, творите!

23 июля 2014

Выставка открыта до конца августа.

Адрес: ул. Комсомольская, 138, тел.: 237-30-52;

http://kulturarb.ru/news/?ELEMENT_ID=46538